

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:111935-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Usługi informatyczne: konsultacyjne, opracowywania oprogramowania, internetowe i wsparcia  
2020/S 047-111935**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 020-044384)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu

Adres pocztowy: pl. Hirszfelda 12

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514

Kod pocztowy: 53-413

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Andrzej Wręczycki

E-mail: [dzp@dco.com.pl](mailto:dzp@dco.com.pl)

Tel.: +48 713689234

Faks: +48 713689583

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.dco.com.pl](http://www.dco.com.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/dco>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Świadczenie usług informatycznych w zakresie administrowania siecią komp., serwisu oprogramow, serwisu sprzętu komp., obsługą sieci telekom. oraz wspomaganie administrowania systemem medycznym

Numer referencyjny: ZP/PN/07/20/II/AW

**II.1.2) Główny kod CPV**

72000000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Świadczenie usług informatycznych w zakresie administrowania siecią komputerową, serwisu oprogramowania, serwisu sprzętu komputerowego, obsługą sieci telekomunikacyjnej oraz wspomaganie administrowania systemem medycznym wraz z najmem pomieszczenia w siedzibie Dolnośląskiego Centrum Onkologii

we Wrocławiu, pl. Hirszfelda 12 oraz w filiach w Legnicy, ul. J. Iwaszkiewicza 5 i w Jeleniej Górze przy ul. Ogińskiego 6

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/03/2020

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 020-044384](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/03/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 20/03/2020

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/03/2020

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 20/03/2020

Czas lokalny: 12:15

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**